



一張單張。一個 Iphone。 一個生命。

一個傳道的人

2019 年 8 月 18 日

在日常生活裏，傳福音是我們生命的一部份，是救主耶穌的愛在我們裏面發動，要趕快將福音和我們周遭的人分享；要趁他們仍有生命，趕緊將救恩見證，讓主拯救我們身邊的人。

有一晚，坐的士到大圍寶福山紀念館參與一位弟兄父親的安息禮拜。但當我給的士司機先生車費時，感到天父提醒我要將一張福音單張送給他。因此，我便在陰暗的車廂中搜索我的福音單張袋。感謝主，祂讓我找到了。我連忙將一張單張送給司機先生，他也樂意接受它。向司機先生道謝後，我便趕快下車、關上門、急步抵達會場。

之後，才發現我的 iPhone 仍留在的士上，心急如焚，暗暗禱告天上的父神。場地負責人和我嘗試多次多方去電我的 Iphone，卻沒有人回應。最後，心中默禱天上的父神，如果為了這位司機先生的永生，而付上了這手機的代價，我願意。我深信一個生命，比起一個 Iphone 貴重千萬倍。倘若這先生會藉這一張單張而信主，即或賠上這 Iphone，實在太值得了。為此，我要感謝天父。深信如果天父要讓我失去這 Iphone，祂也必會為我預備更合適的手機。因此，我仍要感謝祂，安然繼續參與世伯的安息禮拜。

忽然，教會的幹事姊妹告訴我有一位小姐聯絡她，並詢問如何交還這手機。原來這小姐是在我先前坐的的士坐位上發現了我的 iPhone，想交還給物主。這實在叫人喜出望外的消息。那失而復得的感覺，令我心靈深處不斷感謝、讚美天父。

之前，天父讓我因事去電我們的幹事，而這位幹事姊妹也出席了這安息禮拜。她恰巧因某種原因而沒有按平時的做法去關機。結果，那位小姐能聯絡上幹事姊妹，並完成了整個交收 Iphone 的程序。

我好感謝那位路不拾遺、如天使般的年輕小姐；也很多謝這位穿針引線的幹事姊妹；更感激天父的恩典，教導我這生命的功課。我的手機失而復得，也全是天父的憐憫呢。



一張福音單張，一個 iPhone 手機，一個天父寶貝的生命，都說明人在神面前的價值及人的永生是何等重要的事情。因為人縱然可以安居樂業、名成利就，但冇永生，一切在地上擁有的都是徒勞、枉然的。而主耶穌一直與我們同工、幫助我們這些軟弱的門徒去將福音廣傳，這對於我們是極大的安慰和榮耀。

好想邀請各位弟兄姊妹參與傳福音的事奉。因為這是理所當然的，是主耶穌在升天以先，賜給門徒這個榮耀的大使命，尤其在這麼動盪、昏亂、迷惘、失望、和灰心的時代，人心已預備好接受所栽種的福音。莊稼已經熟了，求主派我們出去收祂的莊稼，經歷祂的大慈愛。